21 Tirobot aimerait s'acheter les 4 derniers albums des « Robots dans I'espace ».
Ces albums coutent 14 € chacun.
Combien lui faudrait-il d’argent
pour les acheter ?

22  Lejournal de Tirobot coute 2 €. Il I'achete 25 fois dans le mois.

Combien Tirobot dépense-t-il chaque mois pour son journal ?
Combien dépense-t-il chaque année ?
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23 'annge derniére, Tirobot a vendy 240 kg de pommes dans Son magasin.
Cette année, il en a vendy 2 fois moins.
Combien de kilogrammes de Pommes a-t-il vendus cette année ?
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» ON peut garer 250 voitures
au maximum. Il'y a 109 places occupées.
Combien de places libres reste-t-il

dans le parking ?
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25 | Robotine va voir le dernier dessin animé de Super Choupi au cinéma
avec ses parents. Il y a 161 spectateurs dans la salle.
Robotine a compté 49 adultes.
Combien y a-t-il d’enfants dans la salle ?

26 | Le papa de Roboto a 56 ans. Roboto est 2 fois moins agé
que lui. Quel age a Roboto ?
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27 ' Dans I'école de Tirobot, il y a 75 éléves. o
Dans |'école de son cousin Roboto, il y a 195 éleves. D B
Combien y a-t-il d'éléves en plus { Ecolg .
dans |'école de Roboto ? B ;m -9

( X )

28 A l'école, Tirobot fait des tours de cour en courant. Il met 2 minutes
pour faire un tour. Robotine, elle, met 3 minutes.

Combien de temps Tirobot met-il pour faire 8 tours ?
Combien de temps Robotine met-elle pour faire 8 tours ?
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21 Tirobot aimerait s'acheter les 4 derniers albums des « Robats dans |'espace »..
Ces albums coutent 14 € chacun.

Combien lui faudrait-il d’argent
pour les acheter ?

22 Le journal de Tirobot coute 2 €. Il I'achete 25 fois dans le mois.

Combien Tirobot dépense-t-il chaque mois pour son journal ? \
Combien dépense-t-il chaque année ?
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23 L'année derniére, Tirobot a vendu 240 kg de pommes dans son magasin.
Cette année, il en a vendu 2 fois moins.
Combien de kilogrammes de pommes a-t-il vendus cette année ?

24

Dans le parking souterrain de Roboville, on peut garer 250 voitures
au maximum. 'y a 109 places occupées.

Combien de places libres reste-t-il

dans le parking ?
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25 Robotine va voir le dernier dessin animé de Super Choupi au cinéma
avec ses parents. Il y a 161 spectateurs dans la salle.
Robotine a compté 49 adultes.
Combien y a-t-il d’enfants dans la salle ?

26 Le papa de Roboto a 56 ans. Roboto est 2 fois moins dgé
que lui. Quel 4ge a Roboto ?
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27 Dans l'école de Tirobot, il y a 75 éléves.
Dans I'école de son cousin Roboto, il y a 195 éleves.
Combien y a-t-il d’éléves en plus
dans I'école de Roboto ?
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28 Alécole, Tirobot fait des tours de cour en courant. Il met 2 minutes
pour faire un tour. Robotine, elle, met 3 minutes.

Combien de temps Tirobot met-il pour faire 8 tours ?
Combien de temps Robotine met-elle pour faire 8 tours ?
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